FKKT UM, Bolonjski visokosolski program Kemijska tehnologija

Vpisna Stevilka Priimek in ime

3. test pri predmetu MATEMATIKA 1
Racunski del
29. 1. 2024

Navodila:

o Pripravi osebni dokument. Ugasni in odstrani mobilni telefon. Uporaba knjig, zapiskov, reSenih nalog
in kalkulatorja ni dovoljena.

naloga ne bo tockovana. Naloge najprej resuj na polo, nato na dodatne liste. Na vsak list, ki je
priloZen k testni/izpitni poli, oznaci ime in priimek oz. vpisno Stevilko ter jasno oznaci katera
naloga je resevana.

e Dovoljeni pripomocki so: kemicni svincénik, svincnik, nalivno pero, ravnilo, radirka, pripravijens listi
s formulami, ki jih je pripravil asistent za ta test/izpit.

e Cus reSevanja je 75 minut.

1. [15] Izracunaj



2. [15] Poiséi vse realne parametere a, za katere velja, da bo premica z enacbo
y + ax = 1 tangenta na graf funkcije f, f(z) = 2® + x + 1, v neki tocki.



3. [15] Razvij funkcijo f : [1,2] = R, f(z) = zIn(3 — z), v Taylorjev polinom tretje
stopnje v okolici tocke a = 2 in oceni napako na danem intervalu.



4. [15] Funkcija f je podana s predpisom f(z) = va3 4 322 4+ 2x. Dolo¢i naravno
definicijsko obmodje funkcije f, ekstreme funkcije f ter intervale narascanja in
padanja funkcije f.



FKKT UM, Bolonjski univerzitetni program Kemija in Kemijsko inZenirstvo

Vpisna Stevilka Priimek, ime K KI

3. test pri predmetu MATEMATIKA A
Racunski del
29. 1. 2024

Navodila:

o Pripravi osebni dokument. Ugasni in odstrani mobilni telefon. Uporaba knjig, zapiskov, reSenih nalog
in kalkulatorja ni dovoljena.

naloga ne bo tockovana. Naloge najprej resuj na polo, nato na dodatne liste. Na vsak list, ki je
priloZen k testni/izpitni poli, oznaci ime in priimek oz. vpisno Stevilko ter jasno oznaci katera
naloga je resevana.

e Dovoljeni pripomocki so: kemicni svincénik, svincnik, nalivno pero, ravnilo, radirka, pripravijens listi
s formulami, ki jih je pripravil asistent za ta izpit.

e Cus reSevanja je 75 minut.

1. [15] Izracunaj
/ Va?+2x

z+1



2. [15] Izra¢unaj
/cos(x) In(1 + cos?(z)) d.



3. [15] Funkcija f : [-2,2] — R je podana s predpisom f(z) = 6 — 2|z|. Izracunaj
volumen rotacijskega telesa, ki nastane pri vrtenju grafa funkcije f okoli premice
z enacho x = 4.



4. [15] Preuéi konvergenco integralov.

(a) /f Lo,

xt—1

(b)/ zte ™ da.
0

Ce kateri od integralov konvergira, ga izra¢unaj.



FKKT UM, Bolonjski visokosolski program Kemijska tehnologija

Vpisna Stevilka Priimek, ime

3. test pri predmetu MATEMATIKA 1
Teoreticni del
29. 1. 2024

Navodila:
e Pripravi osebni dokument.
o Ugasni in odstrani mobilni telefon. Dovoljeni pripomocki so samo pisala.

o Pisi citljivo, vsak odgovor utemelji in ga jasno podaj. V mnasprotnem primeru celotna naloga ne bo
tockovana.

o Cus reSevanja je 40 minut.

1. [10]

(a) [5] Zapisi enacbo tangente na graf odvedljive funkcije f v tocki a.

(b) [5] Z uporabo diferenciala poiséi priblizno vrednost v/24.



2. [10] Navedi in dokazi Rolleov izrek.



3. [10]

(a) [5] Definiraj strogo padajoco funkcijo.

(b) [5] Z uporabo odvoda pokaZi za katero osnovo a je f(x) = 2a'~® strogo
padajoca funkcija.
(Tabela odvodov: (a®) = a®Ina, (log,z) = —=.)

zlna”



4. [10] Dana je funkcija dveh spremenljivk f(z,y) = /222 — y.

v v

(b) [5] Poiséi parcialna odvoda funkcije f.



FKKT UM, Bolonjski univerzitetni program Kemija in Kemijsko inZenirstvo

Vpisna Stevilka Priimek, ime K KI

3. test pri predmetu MATEMATIKA A
Teoreticni del
29. 1. 2024

Navodila:
e Pripravi osebni dokument.
o Ugasni in odstrani mobilni telefon. Dovoljeni pripomocki so samo pisala.

o Pisi citljivo, vsak odgovor utemelji in ga jasno podaj. V mnasprotnem primeru celotna naloga ne bo
tockovana.

o Cus reSevanja je 40 minut.

1. [5] Poiséi vse funkcije f za katere je f”(x) = 2z + 3.



2. [15]

(a) [10] Izpelji metodo univerzalne substitucije pri integriranju funkecij sestavlje-
nih iz funkeij sinus in kosinus (vpelji novo spremenljivko, poiséi dz, sin z, cos x).

(b) [5] Dokazi, da za C € R velja / o _ In|z|+C.
T



3. [10] Navedi in dokazi Newton-Leibnizovo formulo.



4. [10] Dokazi, da za ag < a1 < ag < -++ < a1 < a,, n € N, velja

/ flx)da = i/ f(x) dz.



